



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

20.09.2017

№ 96/ам

Про Звернення Дніпровської міської ради до Президента України та Верховної Ради України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Підтримати Звернення Дніпровської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» (додаток).
2. Оприлюднити Звернення (п.1 цього рішення) у встановленому законодавством порядку.
3. Направити Звернення (п.1 цього рішення) до Адміністрації Президента України та Верховної Ради України.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Мішалова В. Д.

Міський голова

Б. А. Філатов

Додаток
до рішення міської ради
20.09.2017 № 96/24

Звернення

Дніпровської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання»

Державна фінансова підтримка є механізмом регулювання соціально-економічного розвитку держави, сприяє забезпеченню розвитку важливих для держави сфер виробництва, розвитку депресивних регіонів тощо. З огляду на європейські принципи формування та функціонування державної допомоги важливо зауважити, що основними пріоритетами державної допомоги в Європейському Союзі є: регіональний розвиток, дослідження та інновації, захист навколишнього середовища, підтримка малого та середнього підприємництва, які також є вкрай важливими для України.

З 02.08.2017 у повному обсязі набрав чинності Закон України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» (далі - Закон), який встановлює вимогу надавати державну допомогу тільки після отримання відповідного рішення Антимонопольного комітету України (далі - Комітет). Положення цього Закону підривають повноваження органів місцевого самоврядування, визначені ст. 143 Конституції України, нормами Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України.

Від імені та в інтересах членів територіальної громади міста висловлюємо глибоке занепокоєння ситуацією, пов'язаною з набранням чинності цього Закону, адже виконання деяких норм Закону призведе до затримки реалізації майже всіх місцевих програм, неможливості оперативного надання фінансової підтримки комунальним підприємствам, які виконують завдання, спрямовані на забезпечення життєдіяльності громад.

Частина комунальних підприємств міської ради працюють у сфері тепло- та водопостачання і мають заборгованість за минулі роки по спожитих енергоресурсах. Закон фактично унеможливує оперативну сплату зазначеної заборгованості.

Відповідно до ст. 3 Закону його дія не поширюється на підтримку господарської діяльності, пов'язаної з інвестуванням в об'єкти інфраструктури із застосуванням процедур державних закупівель, а Закон України «Про публічні закупівлі» не містить порядку та вимог щодо здійснення інвестування із застосуванням процедури закупівлі.

Крім того, наявні суперечності у визначенні термінів процедури погодження з Комітетом, а саме: термін розгляду Комітетом повідомлень (2 місяці) та встановлений наказом Комітету термін подання повідомлення (за 105 днів до прийняття рішення). Ці вимоги унеможливають прийняття міською радою рішення про міський бюджет на 2018 рік у встановлений Бюджетним кодексом України термін.

Ураховуючи вищевикладене, від імені територіальної громади міста Дніпра, з метою захисту інтересів громади та зниження соціальної напруги звертаємось до Президента України та Верховної Ради України з проханням розглянути питання стосовно внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», а саме:

- визначити, що дія Закону не поширюється на органи місцевого самоврядування і підприємства, установи та організації, що створені органами місцевого самоврядування;

- визначити, що дія Закону не поширюється на підприємства, установи та організації комунальної форми власності, що забезпечують життєдіяльність міст, сіл, селищ, об'єднань;

- виключити із Закону положення про необхідність надання повідомлень уповноваженому органу про нову державну допомогу, та/або внести зміни до умов чинної державної допомоги за рахунок місцевих ресурсів стосовно положень про надання органами місцевого самоврядування інформації про прийняті рішення щодо надання державної допомоги за рахунок місцевих ресурсів суб'єктам господарювання: підприємствам, установам та організаціям, що створені органами місцевого самоврядування.

Міський голова



Б. А. Філатов